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Nota técnica

Población 
general
n=1501

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la intención de voto.

Votantes del
PP

n=97

Votantes de
PSOE

n=272

Votantes de 
Unidas Podemos

n=218

Votantes de
Ciudadanos

n=148

Votantes de
Vox

n=74

Votantes de
Junts
n=55

Votantes de
Ahora Repúblicas

n=60



                          

1. Actitudes hacia la Unión europea
1.1 Valoración de la pertenencia de España a la UE
1.2 Opinión sobre el futuro de España respecto a la UE
1.3 Capacidad de protección de la UE frente a una crisis
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1.1 Valoración de la pertenencia de España a la UE

En conjunto, ¿dirías que pertenecer a la Unión Europea ha beneficiado a España?

74,4

88,7

87,9

69,8

86,5

74,4

78,4

63,5

12,7

5,1

8,8

15,1

4,7

20,3

18,0

23,3

12,9

6,3

3,3

15,1

8,8

5,4

3,6

13,3

Población general

Votantes del PP

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Vox

Votantes de Junts

Votantes de Ahora Repúblicas

Sí, pertenecer a la UE ha beneficiado a España No, pertenecer a la UE no ha beneficiado a España Ns/Nc
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1.2 Opinión sobre el futuro de España respecto a la UE

Y, con respecto al euro y a la pertenencia a la Unión Europea, ¿qué crees que debería hacer España en el futuro?

71,0

85,7

81,7

64,2

80,4

66,2

72,8

68,5

2,0

2,0

3,3

7,2

5,1

13,1

6,2

10,3

16,5

12,2

13,6

5,5

13,2

6,3

5,1

4,8

5,0

3,4

13,5

7,3

5,0

7,6

11,0

3,4

6,7

7,2

8,3

Población general

Votantes del PP

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Vox

Votantes de Junts

Votantes de Ahora Repúblicas

Seguir en el euro y la Unión Seguir solo en el euro Seguir solo en la Unión Salir de ambos NS/NC
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1.3 Capacidad de protección de la UE frente a una crisis

¿En qué medida crees que la pertenencia a la Unión Europea nos protege como país frente a una posible crisis económica mundial?

18,2

32,2

22,8

10,1

32,5

16,1

14,6

13,3

45,9

56,6

52,2

47,4

47,3

43,3

44,0

41,9

23,5

9,2

18,4

29,3

14,8

29,8

30,6

28,2

6,3

2,1

2,6

8,7

2,7

6,7

10,8

10,0

6,2

4,1

4,6

2,7

4,1

6,6

Población general

Votantes del PP

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Vox

Votantes de Junts

Votantes de Ahora Repúblicas

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC



                          

2. Variables de voto
2.1 Movilización
2.2 Intención directa de voto
2.3 Simpatía partidista
2.4 Recuerdo de voto elecciones europeas
2.5 Recuerdo de voto elecciones generales
2.6 Probabilidad de voto a cada partido
2.7 Transferencias de voto
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2.1 Movilización

5,4
1,3 0,7 1,1 0,7

5,5
2,7 3,8

5,7 6,9

63,6

2,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

8,4

9,2

9,1

9,1

9,0

8,8

9,2

8,7

Población

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

Junts

Ahora Repúblicas

Media (0-10) por 
intención de voto

Porcentaje 
de Ns/Nc

Probabilidad de voto 
de la población

2,6%

1,0%

1,8%

0,5%

3,4% 

0,0%

0,0%

0,0%

El próximo 26 de mayo se celebrarán Elecciones Europeas. ¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en esas elecciones?
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2.2 Intención directa de voto

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás?

14,3

12,7

3,9

1,3

1,3

1,1

0,9

1,0

1,8

3,7

4,0

4,9

6,5

9,9

14,5

18,1

Prefiero no contestar

No lo sé

Abstención

Nulo

Blanco

Otro

Compromiso por Europa( Compromís, En…

Coalición por una Europa solidaria (PNV, CC)

PACMA

Junts (PDeCat, JxCat)

Ahora Repúblicas  (ERC, EH Bildu)

Vox

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

PSOE
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2.3 Simpatía Partidista

En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más simpatía o lo consideras más cercano a tus ideas?

11,6

5,2

1,3

3,1

1,3

1,3

2,8

3,5

4,9

5,6

7,6

13,5

18,5

19,8

Prefiero no contestar

No lo sé

Otro

Ninguno, no suelo votar

Coalición por una Europa solidaria (PNV, CC)

Compromiso por Europa (Compromís, En Marea)

Junts

PACMA

Ahora Repúblicas (ERC, EH Bildu)

Vox

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

PSOE
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2.4 Recuerdo de voto elecciones europeas

¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Europeas de 2014?

8,9

13,7

1,2

1,6

12,6

0,9

0,7

0,8

1,2

1,4

1,7

1,7

1,8

3,8

6,8

11,6

13,2

16,3

Prefiero no contestar

No lo recuerdo

Nulo

Blanco

Abstención

Otro

Vox

Primavera Europea (Compromís, Equo)

Los pueblos deciden (EH Bildu, BNG)

UPyD

PACMA

Coalición por Europa (CiU, PNV, CC)

Izquierda Plural (IU, ICV, EUiA)

L'Esquerra pel dret a decidir (ERC y otros)

Ciudadanos

Podemos

PP

PSOE
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2.5 Recuerdo de voto elecciones generales

Y, ¿podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las elecciones generales que tuvieron lugar este pasado domingo 28 de abril?

14,6

1,3

8,1

1,0

1,7

3,7

0,5

1,0

1,9

2,4

4,0

5,1

6,8

11,3

15,0

21,7

Prefiero no contestar

No lo recuerdo

Abstención

Nulo

Blanco

Otro

PNV

EH Bildu

JxCat

PACMA

ERC

Vox

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

PSOE



14

2.6 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 

50,1

5,4 5,1 3,9 2,3
6,6

2,5 4,3 3,2 2,6 4,1
9,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

20,9

5,3 4,2 5,3 4,9
10,0 7,6 8,1 7,0 6,6 9,2 11,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media 0-10:  2,3 Media 0-10:  4,6

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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2.6 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 

30,7

4,5 4,5 4,0 3,8
8,1 5,8 6,4 7,1 7,1 7,4 10,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

37,9

5,0 4,1 5,6 3,5
9,0

3,5 5,8 5,7 4,9 4,3
10,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media 0-10:  4,0 Media 0-10:  3,2

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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2.6 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 

68,3

2,7 2,7 1,7 1,2 3,7 1,4 1,9 2,1 2,1 3,4
8,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

40,7

6,7 6,1 5,3 4,1
9,5

3,1 4,1 3,7 2,5 2,3

12,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media 0-10:  1,4 Media 0-10: 2,5

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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2.7 Transferencias de votos (elecciones europeas)

44,4

70,6

63,3

60,8

47,4

20,1

4,1

13,2

6,9

14,9

9,8

2,9

11,1

18,2

2,4

2,3

8,4

16,6

1,6

15,6

4,2

38,6

2,1

2,3

3,7

3,1

3,7

6,9

3,9

3,5

6,9

2,5
11,2

8,6

10,3

8,9

5,3

27,0

PP

PSOE

Podemos

Ciudadanos

L'Esquerra pel dret a decidir

Abstencionistas

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Vox

Junts

Ahora Repúblicas

Otro/Blanco/Nulo

Abstención

Indecisos

En 2014 votaron...

En 2019 votarán...
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2.7 Transferencias de votos (elecciones generales)

67,3

70,9

77,7

68,8

46,7

72,5

34,7

4,7

13,2

5,6

4,9

4,9

4,7

5,7

6,6

7,7

5,8

7,9

3,9

2,8

4,9

4,0

2,9

2,8

35,4

5,5

2,6

2,5

4,0

4,9

4,1

3,3

2,6

55,5

5,8

2,6

17,8

14,9

7,6

13,6

11,6

5,2

22,3

32,3

PP

PSOE

UP

Ciudadanos

ERC

VOX

PACMA

Abstencionistas

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

VOX

Junts

Ahora Repúblicas

Otro/Blanco/Nulo

Abstención

Indecisos

El 28A votaron...

El 26M votarán...



                          

3. Estimaciones
3.1 Estimación de voto
3.2 Estimación de escaños
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3.1 Estimación de voto

18,9

28,9

14,8

16,1

5,5

1,5

1,1

2,5

8,4

1,1

PP

PSOE

Unidas Podemos

Ciudadanos

Ahora repúblicas

Coalición por una Europa
solidaria

Compromiso por Europa

Junts

Vox

PACMA



1 Junts
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3.2 Estimación de escaños

Unidas Podemos

Ahora Repúblicas

Ciudadanos

PP

Estimación 2019

11

8-9

9

3

Vox

17

4-5

PSOE



                          

4. Ficha técnica



23

4. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España a partir de 18 años de 
edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1501 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±2,58%  (95,45% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

6/5/2019 a 10/5/2019

Cuotas por sexo, edad, clase social, 
comunidad autónoma y tamaño de 
hábitat
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